

## 27. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
<b>28. NEDELJA MED LETOM</b> 13. 10. 2024	sv. Rok	8.00	†† Ana, Josip in vsi ††
	Korte	9.00	†† Franko in starši Kleva
	sv. Maver	10.00	† Angel Kljun in † Marija Granduč
	sv. Maver	19.00	† Štefan Markežič
<b>PONEDELJEK</b> <i>Kalist I., papež, muč.</i>	sv. Maver	8.00	† Vid Panger
	sv. Maver drugje	19.00	†† Cirilka, Ivan in Rado Šurla v zahvalo
<b>TOREK</b> <i>Terezija velika, c. uč.</i>	Korte	18.00	†† Roža in Just Grbec
	sv. Maver	19.00	v dober namen
<b>SREDA</b> <i>Marjeta Marija Alakok, red.</i>	sv. Rok	19.00	†† Bianka – Kanada in Roža Kleva za Robijevo zdravje
	sv. Maver	19.00	† Ida Vodopivec in njeni starši: †† Ignac in Jožefa Mrak
<b>ČETRTEK</b> <i>Ignacij Antiohijski, muč.</i>	Korte	19.00	† Ottavio Kaligarič
	sv. Maver	19.00	†† Miran, Orjana in Viktor v čast sv. Luku za vse oznanjevalce evangelija
<b>PETEK</b> <i>Luka, evangelist</i>	sv. Maver	8.00	za bolnike in delavce v zdravstvu
	Bolnica	16.30	župnija Koper stolnica
	Korte	19.00	† Damjan Kaligarič
<b>29. NEDELJA MED LETOM</b> misijonska nedelja 20. 10. 2024	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	†† starši Brgoč
	sv. Maver	10.00	†† Marjo in Evio Bon
	sv. Maver	19.00	za misijonarke in misijonarje; žive in ††

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 18. oktobra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur. Rožnovenski mesec oktober nas posebno v tednu pred misijonsko nedeljo vabi naj molitveno podpremo vse misijonarje. Misijonarji so vsi ki z besedo, dobroto in dobrim zgledom širijo Evangelij in pričujejo o Božji ljubezni. Izročajmo se v Božje in Marijino varstvo in vztrajajmo v skrbi za to da bodo dnevi v oktobru posvečeni. Danes sklepamo teden za življenje, ki je potekal pod naslovom "Korajža velja! Za več veselja do življenja.". Kultura, ki jo živimo je kultura smrti, ki se istočasno smrti zelo boji. Kristjani si prizadevamo za spoštovanje življenja od spočetja do naravne smrti. Vsako človekovo življenje je Božja zamisel. Bog nam ga je dal in določil tudi njegovo dolgot.

Nedeljsko vprašanje: V petek goduje sveti Luka – evangelist. Kdo je evangelist? a) pisatelj, ki je opisal življenje Jezusa Kristusa; b) vsak, ki živi tako, kot nas učijo evangeliji; c) član evangeličanske Cerkve; d) Evangelij v prevodu pomeni vesela novica, torej je evangelist tisti, ki piše na družbena omrežja vesele novice;



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 36 • 13. – 20. oktober 2024



Danes v Cerkvi in v Sloveniji zaključujemo teden za življenje. Predlagam da preberete poslanico:

Poslanica 33. Tedna za življenje – Korajža velja! Za več veselja do življenja.

Vsi radi živimo, čeprav se tega pogosto niti ne zavedamo in se šele takrat, ko je življenje ogroženo ali se nam izteka, zavemo, kako zelo smo navezani nanj. Eno samo življenje imamo in je neponovljivo. Zato ga spoštujemo, ker je dragoceno v vsakem trenutku, takšno kot je, od spočetja do naravnega konca.

Žal se v naši družbi vse premalo čuti, da se življenja veselimo, in se tudi premalo zavedamo, kdaj se ga še posebej lahko veselimo.

Dragoceno je tako zdravo in krepko, kakor tudi bolno in krhko življenje. Prav ob bolnih in prizadetih se izkaže naša človečnost. Kako

znamo zanje skrbeti in jim pomagati? Kadar znamo biti človeški, v sebi na poseben način začutimo prav posebno veselje do življenja, tudi če je to težko. Kako pomembno je ob takem človeku obstati in ne zbežati stran! To je pomembno tako za tistega, ki pomoč potrebuje, kot za tistega, ki pomaga.

Življenja se lahko veselimo samo, če ga vidimo takšnega, kot je v realnosti, če v vsakem trenutku govorimo resnico in ničesar ne izrivamo in/ali pometamo pod preprogo.

Ko ga sprejemamo takšnega, kot je, si pri tem pomagajmo. Ravno to druženje ob medsebojni pomoči nas dela bolj človeške in nam prinaša veselje.

Za vse to pa je potrebna tudi korajža. Ali jo premoremo za ta namen, da bi bili znamenje upanja za ta svet?

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. 7. in 8. razred imamo sedaj srečanja v župnišču.

1-3 razred za brezplačen izvod Mavrice, krščanska revija za otroke, se lahko prijavite na povezavi: <https://www.druzina.si/mavrica-jesen-24>. Mavrico z nagrado lahko naročite tudi v župnišču in jo boste prejeli v cerkvi svetega Mavra vsak mesec.

**Birmanci Izola in Korte 2025:** Bliža se naše drugo srečanje in pogovor z vsakim posebej. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/vprasanja-za-birmance-2023.pdf>. Če kdo želi, mu vprašanja lahko sprintam na papir. Za drugi pogovor bomo imeli vprašanja od številke 41 do številke 100. Poleg tega veste, da vam točke prinaša tudi vsaka sveta maša, vsaka molitvica in življenje po veri. Vse mora biti zapisano v liturgičnem zvezku.

**Molitvene skupine:** Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

**Spoved:** duhovniki smo na razpolago za spoved vsak petek pred večerno sveto mašo ali pa po dogovoru.

**Vaš dar župniji:** **Župnija Izola**, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

**Župnija Korte**, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

20. 10. na misijonsko nedeljo je miloščina po vseh katoliških cerkvah na svetu namenjena Misijonom. Hvala ker podpirate misijone na misijonsko nedeljo in tudi med letom.

**Dar za sveto mašo** (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

Vabljeni na **svetoletno romanje v Rim** od 26. 2. do 1. 3. 2025. V župnišču po telefonu lahko že naredite prijavo. Zaradi vseh varnostnih postopkov se je potrebno prijaviti do konca oktobra, seveda ni treba plačati celotnega zneska takoj. Cena je 445 evrov, če bi napolnili avtobus na obali. Več informacij o programu in pogojih za romanje imam v župnišču.

**Prošnja iz časopisa Družina:** Razširjamo bazo dopisnikov po celotni Sloveniji, zato bi potrebovali gospo/gospoda, ki je v vaši župniji dejaven in bi nas bil pripravljen obveščati o lokalnih dogodkih znotraj župnije in kdaj tudi kaj sam napisal in nam poslal na mail. Kdor je pripravljen naj se javi župniku.

Mnogi ste uporabljali aplikacijo Lekcionar za Android pametne telefone. Sedaj je na razpolago nova različica, ki jo lahko dobite na naslovu: <https://hozana.si/lekcionar>; Do nje pridete tudi z iskanjem v Trgovini Play. Nova različica vsebuje tudi možnost poslušanja Božje besede za vsak dan.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Slovenska Karitas in **poplave v Bosni in Hercegovini**  
Najbolj so prizadeta območja krajev Jablanica, Hadžiči, Konjic, Kiseljak, in Fojnica. Mnogi ljudje so poškodovani, nekateri so žal izgubili življenje. Številni domovi družin in posameznikov so poplavljeni ali v celoti uničeni. Nekateri kraji, kot je Jablanica, so odrezani od sveta. Sodelavci Karitas v Bosni in Hercegovini se organizirajo za razdeljevanje prve pomoči s poplavami prizadetim ljudem. Slovenska karitas je za prvo pomoč že namenila 10.000 evrov Karitas BiH in začela z akcijo zbiranja sredstev za pomoč prizadetim ob katastrofalnih poplavah v Bosni in Hercegovini.

»Zelo smo hvaležni za vaš hiter odziv in pomoč. Veliko nam pomeni. Situacija v prizadetih območjih s poplavami je namreč zelo težka in ljudje potrebujejo hitro pomoč. S pomočjo naših partnerjev in velikodušnih donatorjev želimo predvsem pomagati tistim, ki so izgubili vse,« je dejal g. Tomo Knežević, direktor Karitas Bosne in Hercegovine, ob klicu s strani Slovenske karitas, da ji bo nakazala prvih 10.000 evrov za hitro pomoč prizadetim.

Slovenska karitas prosi za solidarnost s prizadetimi ljudmi v Bosni in Hercegovini, ki so izgubili vse. Sredstva za pomoč lahko darujete na: *Slovensko karitas, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana*; TRR: SI56 0214 0001 5556 761 ; Koda namena:

CHAR ; Namen: POPLAVE BIH ; Sklic: SI00 890

Prispevate lahko tudi s poslanim SMS sporočilom KARITAS5 na 1919 in prispevate 5 EUR ali KARITAS10 na 1919 in prispevate 10 EUR. Iskrena hvala za vsak dar!

Prihodnjo nedeljo pri sveti maši ob 19h poje Nadia Kazantseva. Z organistom poje v mednarodnem duetu sakralne in klasične glasbe "Duo Benedictus".

Redno pojejo v najboljših katoliških katedralah v Evropi. Po maši bo še krajši koncert klasične in sakralne glasbe (3 ali 4 pesmi). Ni vstopnine! Ob koncu koncerta ob izhodu iz cerkve boste lahko dali prostovoljni prispevek za izvajalce. Imajo tudi CD-je z njihovo glasbo, ki jih lahko ljudje vzamejo kot darilo, če jim je bil njihov nastop všeč.



POD ČRTO: V Dubaju mož s kovčkom na banki zašepeta blagajničarki: »V kovčku imam dva milijona evrov, bi jih rad položil na moj račun...« »Gospod siromaštvo ni nič sramotnega, ni treba, da šepetate...!«